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INTELIGENTNÍ ŘEŠENÍ 
WORKFLOW DOKUMENTŮ

Lidé jsou v srdci našeho podnikání /This is Why /To je důvod, 
proč náš software pro optimalizovaný workflow pomáhá 
vašim pracovníkům zvyšovat produktivitu a motivaci



Úvod

Úspěšné společnosti vědí, že si nemohou dovolit stát na 
místě /This is Why /To je důvod, proč náš software pro 
optimalizovaný workflow pomůže efektivněji řídit lidi.
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Dvě nejcennější věci uvnitř každé společnosti jsou její lidé 

a data. Jako součást našeho balíku software pro 

optimalizovaný workflow jsme vytvořili software, který tyto 

dvě životně důležité součásti spojuje a pomáhá spravovat 

informace a procesy, jež s nimi souvisí.

Jednoduché zavedení robustních automatizovaných procesů 

pro zefektivnění HR plánování, správy odměňování a benefitů 

a řízení výkonnosti, může vašim pracovníkům umožnit 

soustředit se na produktivnější úkoly. 

Vše co musíte udělat, je naskenovat vaše dokumenty a zbytek 

již necháte na systému samotném. Ten automaticky detekuje 

klíčové informace v naskenovaných dokumentech a založí je 

do příslušných částí složek zaměstnanců. Vše počínaje 

náborem a zaškolením zaměstnanců přes uchovávání 

záznamů, pravidla uchovávání dokumentů, plány zlepšování 

a mnoho dalšího lze spravovat s naprostou lehkostí.

To znamená, že jsou vaše informace bezpečně uloženy 

a kdykoli je potřeba jsou snadno načítány, bez potřeby 

neskladných skříní plných pořadačů. 
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Udržitelné výhody
Náš software pro optimalizovaný workflow vám umožňuje 

uživatelskou úpravu klíčových procesů pro zajištění 

produktivity, motivace a retence vašich pracovníků. 

Zefektivnění stávajících procesů jako je nábor zaměstnanců 

může díky automatizaci zpracování mezd, žádostí o nové 

vybavení a vstupních školení zajistit v rámci HR procesů lepší 

spolupráci napříč společností. 

Po naskenování dokumentu software používá optické 

rozpoznávání znaků (OCR) pro extrahování klíčových informací 

jako je jméno zaměstnance, názvu/popisu práce nebo čísla/

názvu pojištění. HR pracovníci v rámci podniku nadále 

nepotřebují ručně zadávat důležité informace, což přináší 

snížené riziko lidské chyby a časovou úsporu při zpracování 

dokumentů.

Vyšší efektivita
Naskenované dokumenty jsou indexovány za využití 

preferovaných kritérií a elektronicky uloženy do systému pro 

správu dokumentace. To zajišťuje, že jsou všechny HR 

dokumenty bezpečně a přesně uloženy v centrálním úložišti, 

k němuž je řízený přístup na základě udílení oprávnění vašim 

zaměstnancům. Jako součást uživatelsky upravených workflow 

lze také nastavit upozornění, takže mohou být HR pracovníci 

upozorňování na jakékoli činnosti související se správou úkolů. BUDUJTE JEDNODUCHÉ WORKFLOW 
PRO VYŠŠÍ EFEKTIVITU
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Cílové prostředí
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Bezpečné zálohování
Tradiční přístupy k ukládání a správě dokumentace, související 

s lidskými zdroji, mohou trpět nedostatkem kontroly. Náš 

software pro optimalizovaný workflow poskytuje prověřovací 

záznam, jenž umožňuje vyhovět požadavkům předpisů 

a zajišťuje plnou dohledatelnost; snadno tak lze zajistit 

zákonem stanovené lhůty pro uchovávání dokumentů. Vše je 

na rozdíl od systémů na bází tištěných materiálů, bezpečně 

zálohováno.

Načítání dokumentů ani nemůže být snadnější, přičemž další 

výhodou je možnost načítání odkudkoli – uživatelé tak nemusí 

být z důvodu přístupu ke konkrétnímu dokumentu přítomni 

v HR oddělení.

Tvorba workflow
Lze navrhnout uživatelsky konfigurované workflow pro 

automatizaci jakýchkoli HR procesů. Například v případě 

náboru pracovníků mohou uživatelé rychle sestavit 

a distribuovat standardní dokumenty, sledovat vývoj a vydávat 

upozornění tak, aby byly procesy dokončovány včas.

Po dokončení lze dokumenty automaticky distribuovat 

k posouzení a následně založit do odpovídající části 

elektronických záznamů zaměstnance.

Kontrola je díky snadnosti použití, kterou pocítíte hned, jak 

začnete skenovat vaše dokumenty do systému, samozřejmostí.

Díky přesnému indexování lze dokumenty snadno a efektivně 

načítat pomocí textového vyhledávání, což je o mnoho rychlejší 

než ruční prohledávání tištěných souborů založených 

v pořadačích.

Konzistentní přístup k nakládání s dokumenty přináší rychlejší 

a přesnější vyhledávání dokumentů a omezení mnoha 

potenciálních problémů, jež mohou být způsobeny lidskou 

chybou nebo procesy práce s tištěnými dokumenty. 

Konzistentní přístup k zakládání dokumentů navíc díky udílení 

oprávnění jmenovaným pracovníkům poskytuje vyšší kontrolu 

nad přístupem k informacím a kde je to nutné, umožňuje 

i vzdálený přístup.

Profitovat můžete také na úsporách v oblasti tiskových nákladů 

a spotřebního materiálu, jež souvisí s omezeným využitím 

papíru, mimo to není nutné vyhrazovat nákladné fyzické 

prostory pro skladování dokumentace.

UŽIVATELSKY UPRAVENÉ AUTOMATIZOVANÉ WORKFLOW 
PRO ZAJIŠTĚNÍ VČASNÉHO A URYCHLENÉHO ŘEŠENÍ 
DOKUMENTŮ

NASKENUJTE A ULOŽTE DOKUMENTY CENTRÁLNĚ PRO 
VYŠŠÍ BEZPEČNOST DAT A VYŠŠÍ STANDARDIZACI 
PROCESŮ

Kontrola informací a procesů může zvyšovat produktivitu /This is Why  
/To je důvod, proč pomáháme zabránit chybám a zlepšovat kvalitu.
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